

г. Москва

от 1.7 ЯНВ 1977
Газета № 1977

СОЮЗ МАСТЕРОВ ЗЕМЛИ И ИСКУССТВА

ПРИОЗЕРСК (Ленинградская область), 16. (Корр. «Сельской жизни»). Однажды артисты Ленинградского академического театра имени А. С. Пушкина приехали в Приозерский районный дом культуры. Концерт прошел с большим успехом. После выступления завязался теплый разговор мастеров старейшего драматического коллектива с артистами сельской непрофессиональной сцены. Хозяева и гости решили тогда начать постоянное творческое содружество.

Это случилось шесть лет назад. За эти годы

дружба настолько окрепла, что взаимные визиты стали постоянными и регулярными. У приозерцев не раз побывали ведущие мастера театра — народные артисты СССР Ю. Толубеев и А. Борисов, народный артист РСФСР И. Горбачев, директор театра Б. Фокеев и другие. С их помощью интересную программу обрел созданный в районе клуб любителей искусства, где тон задают представители сельской интеллигенции.

Работники театра стали желанными гостями в совхозах.

П. ШЕЛЕСТ.